

megvárható, hogy határait kénye-kedve szentír foglathatja el s dühöng melegsége béke közepén egy maroknyi szomszédos csapat?

A maga erejét becsüli-e tul, hogy ilyen örüleles paczkázást enged meg magának, vagy pedig a mi erőiket veszi oly igen semmibe, hogy minden fogalmat meghaladó módon mutálja ki kicsinyiségét?

Mi azt látjuk az egész affaire-ból, hogy Magyarország, sőt az egész magyar-ország monarchiának a tekintélye zerus fokon alul szállott azoknál a szomszédoknál, a kik magoknak illesmit megengedhetnek. Nem gondolhatjuk ugyan, hogy mindez a román kormány tudtával ment volna végbe — mert ez több lenne a beszantó impertinenciám — de jellemző mimesetre azokra az alantas közegre, a kik így gondolkodnak Magyarországon felől.

És rosszul esik bár, de meg kell vallanunk, hogy bizonyos tekintetben magunk voltunk illetőleg kormányunk volt az, mely sok évi működése által okot adott rá, hogy oly igen alá szállott a tekintélyünk.

Nem volt az újabb idők alatt egyetlen-egy eset, midőn oly méltósággal tudott volna fellépni külügyi képviselőnk, mint a hogy az egy erejét érző államhoz illett volna. Nem volt egy eset, midőn érvényt tudunk volna szerezni szavunknak, sőt tőlünk az aprókécs bosszantásoknak és kihívásoknak kifoghatatlan láncolatát.

Kicsi népeknek és a műveltség alacsonyabb fokán álló embereknek az erő csak akkor imponál, ha tetekben jelennek. Mi tőlünk rendszeresen, hogy paczkázzanak velünk. A mostani alkalom legalább arra legyen jó és arra legyen felhasználva, hogy az ily tulpásoknak a jövőre nézve is eleje vétsékek.

Az Edelsheim-Janszki-ügy.

Felgyházáról írják lapunknak: Városunk hazafias polgársága sem teheti felül a magyar nemzet megaláztatását s melő fölbátorodásának Budapest példájára ünnepélyes négyüldést fog kifejezést adni. A függetlenség köré az ügyben aug. 1-én tartotta meg rendkívüli látogatott közgyűlést, a mely alkalmával ifjú Kocsis Sándor lelkes beszédben ismertette a nemzetlen elkövetett sérelmet. Janszki előléptését alkotmányellenesnek s a közös osztrák-magyar hadseregben jogosan megkövetelhető paritás elvével nem egyeztetelhetők tartja; emelgögya indítványozza a magyar kormány jelenlegi súlyos helyzetének megkönyörölését végett is — hogy az ügyben Fegyélyháza város polgársága is mielőbb négyüldést tartson s a magyar nemzetnek darva megértése ellen óvatát emelve, ünneplésben nyilalkozzék a magyar nemzeti hadsereg eszméjének megvalósítása mellett. Ajánlja, hogy ez ügyben a többi egyesület is szótlassasson föl a rendszében való részvételre, hogy a megtartandó négyüldés minden párt-észvétel nélkül legyen. Ifj. Kocsis Sándor indítványát egyhanglúlag elfogadták s a négyüldés rendezése 25 tagú végrehajtó bizottságot küldtek ki, a melynek elnökül a mozgalomban kezdeményezőjét, ifj. Kocsis Sándort kérték fel, de sokallotta elfogatlansága miatt azt el nem fogadván, a bizottság elnökül dr. Jolló Lajos ügyvédet választották meg. A négyüldés előke valószínűleg Casady Sándor, Fegyélyháza város képviselője lesz, szónokul pedig ifj. Kocsis Sándor és dr. Jolló Lajos. A négyüldés megtartásának idejeül aug. 20-ának délutáni 10 órájig tűzték ki.

Arad város összes politikai pártmányalainak képviselői tegnap szűkebbkörű értekezletet tartottak az Edelsheim-Janszki-ügyben. Az értekezlet egyhanglúlag abban állapodott meg, hogy a város augusztus havi közgyűlésén indítvány fog történi az iránt, hogy a közgyűlés a kérdéses ügyből kifolyólag föltárató intézzen az országgyűléshez, a melyben kifejezést adassék annak, hogy az utóbbi napok eseményei által megsejtett nemzeti közértelemnek elégedet adassék oly megoldással, mely által mind megújítsák arra nézve, hogy a hadsereg tisztjei tanulja a magyar alkotmányt és annak intézményeit. Az értekezlet ez egyhang megállapodás után végret ért. A tervezett négyüldés ennek következtében elmarad.

Tolnagögye bizottságának a megyei és községi törvények végrehajtásában tegnap tartott rendkívüli közgyűlésén Janszki Sándor báró bizottsági tag és beszéd kíséretében az Edelsheim-Janszki-ügyben indítványt nyújtott be. Minihogy e tárgy rendszeresen előre bejelentve nem volt, az indítvány fölött Ellmann Miklós bizottsági tag és Perczel Dezso társuln határos beszéde után, valamint Fördös Vilmos tiszti ügyésznek ez ügy-rendre hivatkozó ellenindítványát következtében a közgyűlés napirendre tért.

Pécsett az augusztus 8-ára tervezett négyüldést elhalasztották, s csak 8-dikához egy hétre tartják meg, a dalinnepélyvel egyidejűleg.

A Frankfurter Zeitung a budapesti négyüldésről vezércikkre, többek közt ezeket írja: «El kell ismerni, hogy Polonyi, Eötvös és Ilmery urak beszédeiben volt némi egészséges és okos dolog is. Jogossal voltak többek közt ama demokratikus eszméknek hangsúlyozása, hogy a hadseregnek összerolva kell lennie a néppel, mert a hadsereg a hazza védelmezése végett és nem a monarchiáért létezik. De nagyon kétséges, hogy e föltagolt demokratizálást hánissalatlán volna. Ezt csak azért hozták elő, hogy az Ausztria elleni ellen-szenvet leplezzék. «Hécsben, nyilvánvalóan, a legelsőbb helyen meg voltak arról győződve, hogy Janszki helyesen s Edelsheim helytelenül járt el; ezért tették annak intézkedéseket, a melyeket szükségesnek tartottak. «Kérlezhettek azonban: Politikai okokból nem lett volna-e sokkal helyesebb, ha Bécsben nem kísértették volna meg a monarchiát, hogy melyben megadná-e a nemzeti demokratizálást? Ez az ügy nem a hadsereg ügye, hanem a nemzet ügye. A hadseregnek meg kell értenie, hogy a legkisebb kísérletet is a lajhátlansági szomszéd ellen s a legkisebb kísérletet sem tették a kiegyezés által megteremtelt helyzet megváltoztatására. De a mint Bécsben tisztelgetben tartják a magyar függetlenséget, oly mértékben el lehet várni, hogy a túlsó oldalról nyugodni hajgjak az egyseges hadsereg intézményét, a melyet szintén a kiegyezés szentesített. Ez egyetlen pontban nem ismernek engedelmességét Bécsben, ezt a tények bebizonyították s ezért a magyarok eszébe ráemlékben emélik magokat, ha nekik nyugodtan «elégételes» számmának vagy amennyiben azt hiszik, hogy ha Bécsnek valamelyik országoktól vágnak, az által a «magyar hadsereg» újítat erkölcük. Majd lejjebb így folytatja: «A veszélyek, amelyeknek Ausztria kitéve van, nyilvánvalók s ha remélni lehet is, hogy a legközelebbi időben komolyabban zavarok kívánanak zárva, mindazáltal meg kell várakozni a gondolatnál, hogy elérkezik a nap, midőn Ausztria és Oroszország szemben fog egymással állani. Ekkor Ausztriának minden erejét össze fog kelléni szelni, hogy ellenfelet leverhesse. S e szavakkal végezték is a Bécsben nem is gondolták arra, hogy előléptel nyújtassák, vagy másérszről mindent meg fognak tenni, hogy Tiszát maradársra bírják, gondoskodni fognak arról, hogy ne legyen annak a szégyennek költője, hogy vesztéséget bevallani legyen kénytelen. Talán megnyugtatóbb választ fog sikerülni el Tiszának, hogy őt oly helyzetbe szállasson, a melyből a függetlenség párti igazgatásával szembe kellhasson. S Tiszát oly tapasztalt államférfit, hogy nagyon valószínűleg e körül is, a melyet mindenesetre maga vetett magának, képes lesz kiszabadítani magát.»

VIDÉK.

Az Erdélyi magyar közművelődési egyesítés aug. 20-án tartja Kolozsvárt ünnepélyes közgyűlést. Erre vonatkozólag a következők főlírást vetítük: Föltaglójuk a közéletünknek elvett tért alapulják és rendezés tagársakat nemkülönben az örökös testületet képviselőit, hogy részvételi szándékukkal f. h. 15-ig beárólag állítsák bizottsághoz bejelenteni sziveskedjenek. A bejelentésnél világosan közzéadni: 1. Lakás és utolsó posta. 2. A vasutonal és állomásnély neve, melyre a kedvezményes jegy kiállítandó. 3. Gondoskodjon-e a biz. részére szállásról? 4. Tartson-e a biz. közöbejáró terítkeket és sziniakiz díszelődásra beállítványt? Szíves tudomásul vevendő, hogy az egyesület tagjainak nagy létszáma miatt a hirtelen fölvíváson kívül személynél megkérdeztünk személyenként s a jelentkező tagársaknak a közgyűlés programját a

vasuti és szállásjeggyel egyszerre küldi meg. Szíves tudomásul vevendő továbbá az is, hogy a közgyűlés napján Kolozsvárt több körülmény össetalálkozására folyót ünnemérek vendég és idegen jövén majd össze, a fenti város határaitól túl jelentkező tagársak kivételével aligha tudna elvett tenni a rendező bizottság. Kolozsvárt, 1886. augusztus 1-én. Az igazgató választmány nevében. Hazafias tisztelgató Gyarmathy Miklós, az ünnep r. biz. elnöke, Várady Albert, az ünnep r. biz. jegyzője.

UJDONSÁGOK.

— aug. 6. — **Személyi hírek.** Xantus János a marosromogyi Gyertyán-Liget fürdőben tölti a nyarat. — **Majláth József** gróf és neje a hó 1-4. Marosromogyében fűződött, megérve a sókráknát s a gyertyánligeti fürdőt, megérve a sókráknát s a Bolond Istók szerkesztője Marosromogyére érkezett, honnan kirándulást tesz Dükovindába is. — **Bedekeovich Kálmán** horvát miniszter a reggel Budapestre Csakotnyára utazott. — **Xium** Gőza gróf 100 frral a magyar heraldikát és genealogiát tárgyaló alapítványának sorába lépett. — **Stochinger Ferenc** Donbajban élő hazánkfa a nemzeti múzeumnak igen szép keletindiai rovar- és pók-gyűjteményt küldött. — **Vilmos** porosz herceg ma Szalzburgba érkezett és továbbutazott Gasteinba. — **Károly Lajos** főherceg s neje a hó 10-én utaztak el Pétervárról. — **Gera**, orosz külügyminiszter a hó 8-án utazik el s 10-én Berlinbe utazott Gasteinba. — **Károly** főherceg s neje a hó 10-én utaztak el Pétervárról. — **Gera**, orosz külügyminiszter a hó 8-án utazik el s 10-én Berlinbe utazott Gasteinba. — **Károly** főherceg s neje a hó 10-én utaztak el Pétervárról. — **Gera**, orosz külügyminiszter a hó 8-án utazik el s 10-én Berlinbe utazott Gasteinba.

XIII. Leo és a Jesusita-rend.

Az a most kiadott leve, melyben a pápa a Jesusita-rend szabadságát megerősíti, következőképpen hangzik: «XIII. Leo pápa. Örök emlékezettel. Azon fájdmal okai közé, melyek lelkinéki a jelenkor tövédesi közbene leginkább elhomályosították, tartoznak az igazságtalanságok és rosszaságok is, melyekkel a szabályszerű rendek vallási családjait illetik. E rendek, melyek szentek által alapítottak, a katolikus egyháznak, melynek diákjezik, és az emberi testnek, melynek nagy előnyökét biztosítanak, igen értékes. A rendek mindig nagy érdemeket szereztek a vallás és a tudományok köré; a lelkek üdvözítésére is nagy befolyással voltak. Ezért szereltük, adandó alkalommal a vallási családoknak megadni azt a dícsereit, melyet megérdemelnek, mint a hogy ezt előidézni is tették. Szeretjük hangosan és nyilvánosan megemlíteni azok jótanácsait. Tudjuk, hogy a Jesusita-rend intézménye» című munka új hídadására hosszabb idő óta készülnek, és hogy kedvelő főnök Andoely Antal Maria, a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban, mint a milyen dicső a társaság nézve. De hogy a Jesusita-rendnek még jobban bebizonyítsuk szeretetünket, apostoli tekindelettel engedjük meg, hogy a társulat főnöke, nagy buzgalommal működik a mi befolyásunk, melynek csak utolsó része, mely a Jesusita-rendhez alapítójához Loyolai szerz. Ignáciushoz (s a többi fő-superiorhoz) intézett leveleket tartalmazza, hiányzik. Örömmel ragadjuk meg az alkalmat, hogy a Jesusita-rendnek, mely oly nagy érdemeket szerzett az egyház és a társadalom körül, megemlítünk szeretettel. Ezért helybenhagyjuk a mi kiadását, mely egy olaszban,

az ügyet, a hölgy kérelme dacára is, átadta a törvény-széknek.

— **Gyilkos asszony.** Debreczenben a csapó-utczai külvárosnak egyik házában lakott néhai Jenei Sándor bormér, feleségével, 3 gyermekével és anyjával, egy 72 éves öreg asszonnyal. Alig fia élt, addig is a legdurvább bánásmódban részesült a szegény öreg, még legkisebb unokája részéről is. Ő türe a szerződött szerelme-
ket. Ezalatt hálta meg. Csak most következtek az öreg Jeneiék a megfoglalás napja. A megfoglalás napján az adta nekik a bűvös falat is, átadta a törvény-széknek. A megfoglalás napján az adta nekik a bűvös falat is, átadta a törvény-széknek.

— **Elgázolás.** Piller Már 18 éves eszed egy te-
jet szájú köcsögöt hajtott a Ferenc József-rakparton el-
gázolta Csikos István 63 éves napjamosát. A su-
lyosan sérült asszonyt a Rókusba vitték.

— **Közöztűtő anarkhista.** A budapesti főkapitány-
ság közöztűtő levelet bocsátott ki Karl Frigyes Krisztián,
alnévén Weigel Frigyes 29 éves porcellánészét ellen.
A közöztűtő, ki bajor születésű, több évvel ezelőtt a né-
met hadserőből szökött meg 1884. november 16-án hűbón
Budapesten anarkhista üzemeltető, mint elkövető. Úgy-
ez decemberben azonban sikerült neki a főkapitány-
ság lőtrétegét megszöknie. Azóta valószínűleg mint
Schroder Gyula festő szerepel, mindenesít, mivel e név
valószínűleg névvalójában rejtve van az ő valódi nevé-
vel. — **A vigyázatlanság áldozata.** Illés Ferenc 34
éves, nős napjamos tegnap reggel egy csöplőgép körül
foglalkoskora véletlenül oly közel jutott a gép kereké-
hez, hogy az jobb karját megkapta és a szoros és
teljesben lezárkózott, hogy kez és alsó kar nélkül
höztek be a Ró-usba. Az elvételre az általa meg, hogy
közvetlen a szerencsétlenség után a felső karát meg-
maradt darabját egy zsinagoga erősen körülkötötték.

— **Tűz a Dunán.** Ma délután együgyed hat óra-
kor az „Erzsébet” gőzmalomból teleon után értesítet-
ték a központi tűzoltóságot, hogy a malom szomszé-
dságában a pesti oldalán a Dunán egy szénával megrak-
ott uszályhajó ég. E hírre a központi állomás a tűz
színhelyére vezényelték az V. és VI. ker. tűzoltóság-
t. Míg az egyik a tűz színhelyére ért, a közeli „Erzsébet”
gőzmalom tűzoltói már megkezdtek az oltást. A partnál
két uszályhajó horgonyzott, melyek közül az egyikben
3 méter magasra fűködött a préselt széná felhalmozva
és a munkások éppen arval volták elolajozva, hogy a
szénát a másik hajóra átfordják, mikor az uszályhajó
hátról részén a tűz támadt. A széná Pusszer János
budapesti vállalkozó, ki azt most hozatta Itáliából
(Komárommágy). Az uszályhajó tulajdonosa Fargó
Dániel gazdálkodik a tűzesség kénytelen volt a rendőrségre
kérni, mert nem akarta megengedni, hogy a szénát
leszálkál, mert akkor — ugyonmó — a sugársóbb kijűvő
víz a lángot lenyomja és az egész szénadagot. Errel el-
mentt az oltásnak és karhatalmom kellett elváltó-
lítani. A megjelent tűzoltók egy part mellett állt a
hajót is érintő tatarjól közelítették meg a tűz és
míg egy részük az oltással foglalkozott, addig a másik
rész ügyvezetői szénával megkezdte elváltja a széná
egy részét a vízbe, azután a tatarja hányták és ott
előltak. Ityeken sikerült a széná nagy részét meg-
menteni, a hajóiban pedig — miután folytonosan oltak-
tál — kar nem történt és összesen körülbelül 20 miná-
ta széná égett el. A tűzet az ideje elő, hogy a rakod-
ással foglalkozó napjamosok dolgotyakt, egy szikra
a pipából a száraz szénára esett és meggyújtotta azt.
A magasan felcsapódó lángok és a sűrű füst termé-
szetesen sok kíváncsi csatlak a Dunapartja egy hely
a Dunapart és része eskalmat el volt leve közzétegel.

— **Wellaud Nándor** hírhedt betörő, ki a Fodor-
fi elcsúszott tetőre-árasztásának ma hozta fel
karácsonyi rendőrkapitány Tem-svárról Budapestre.

— **Örökösök és a konyulakó hivatalban.**
Székely Atadur konyulakó traucaiból tartott ir-
gatókötő köcsög köz- fűzetekben, melyeket kolporzás
után igyekszik elterjeszteni. A fűzetek botrányai a re-
gény vásárlóinak ingyen jutalomképeket, továbbá csekély
ráfizetéssel fali órák és asztali órákat egy, illetve
kínál. A VII. kerületi előjáróság a nevezett tárgyak ki-
állítását öngyújtás utáni felhívásnak minősítette
a Székely Atadur. Az örökösöknek igazgatóság
nékül való gyakorlása által elkövetett jogsértés miatt
50 fnt pénzbírságra ítélte a ügy az órák, valamint az-
tali éntények eladását is annak hirdetését tiltotta.
Mintán Székely az előjáróság ítéletét magára nézve sé-
relmesnek találta, feleb. ezett.

— **Fincze tűz.** Ma este 8 óra 25 perccel tűzet je-
lentek a VIII. kerületi 3. sz. tűzoltóság, mely két
köcsövel a helyszínére, az akuczia-utca 27-dik
száma házához vágatott. E házban van Stern Adolf
nagyüzemű konyhafőnöki-gyára, melyben a pincében elhe-
lyeztetett, ügyvezető székletek is tartoznak. Egyike a
zárított, nem tudni mi módon kigyulladt. A hely-
színen felállított magas fali lámpák csakhamar lán-
gokban állottak. A megjelent tűzoltóság felőrái munka
után teljesen eloltotta a tűzet, miközben a pincézt
ugyanasok megtöltötték vízzel. A kár a házelőke be-
csúszása szerint 4—500 ftra rughat.

— **Léghajó a német hadserőben.** Mint a Köln.
Zig írja, a német kormány léghajó-osztály alakulása any-
nyira haladt, hogy most már altszék is vannak léghajó-
hajók önálló vezetésre kiképzve. A minap két kapár-
tette le a vizsgálatot, melynek alapján önálló ultra kepe-
sít bizonyítványt kapott s egyúttal, mint a léghajó
vezetője, meg is kezdte első útját. Két fiatalabb altszék,
önálló kiképzés céljából, vele ment, a léghajó személye-
zetét s ezert három emberből állott.

— **Szédülés holttest.** Páris 14-ik kerületének
lakos szédülés esete tanja igazolomban. Nevezetesen a hó-
3. és 4. közti északán Ferenc rendőrbiztosok azzal a
hírel érkeztek a rendőrk, hogy a Montrouge templom-
nál átellenében egy férfes helyen rongyokba burkol-
tolt holttesteket az emlelt kerületi rendőrtanyák
helyeztek el, a nyomozást pedig azonnal megindították.
Reggeli negyedél órákor más rendőrök az Alesia-utczán,
szintén férfes helyen, megtalálták ugyan annak a holt-
testnek altestét és egy csonkját. Végül 4 óra tájt meg-
lelték a Jaramon-utczán holttest közét rejte a hó-
tűzest, melyről a hal mellé volt a vőleg, a jobb melle
azonban sértelet volt. A megtalált testrészekről továbbá
közölték, hogy az egy ugyanazon hullához tartoznak,
hogy körülbelül 20—24 év közt, hogy a nő halála
egyelőre két napja következett be. A szédülésből éles
székkel, ügyetlen kéz csinálta. A holttest feje hiányzik,
valamint a jobb csonkjába és a nem rész. Hiányzanak
továbbá a belek is. Az államügyész Taylor rendőrfő-
nök bízta meg a vizsgálatat. Alkutatást már az illető
kerület összes orvosai, ha néha a holttest fejét meg-
találták. A nyomozásnak semmiféle találatot
sincs eddig sikere. Egy hivatalnok tett legelőbb olyan-
féle jelentést, hogy a nevez-tűtő jelen 11 óra tájban
látott egy köcsöt, melyen egy szédült állt, a ki mellet-
t egy jó nagy csomag volt. E feljelentésnek sem kellett
eddig semmi hasznát.

— **A fűrészből. Alsó-Tátrafűrés** vendégeinek név-
sora aug. 1-ig 1567 nevet tüntet fel. Tátrafűrés aug.
2-ig 2342 fűrészdélv kereset fel. — **Új-Tátrafűrés**
fűrészdélvének száma aug. 2-án 1331-re ruggott. — **A**
bárbaj fűrészen **Liedl** Ferenccé hűdüművész e hó-
3-ikán tartotta második hangversenyt. A hangverseny-
ben, melynek vendége a bárbaj kórához jávára volt
száma, közreműködtek: Müller Erika (Emmy) és El-
blinthe, a gyermek-alkotás, ki **Wendek** hangszere-
zongora kísérettel mellett cselelt. Ezekről Székely Kör-
nélia szavalt. A közönség egy Liedl hűdüművészt, mint
a többi közreműködő eladását nagy tetszettel fogta át.
A hangverseny tisztán 100 frot jövedelmezett a jöte-
kony célnak.

— **Rövid hírek Temesvárott** aug. 4-én este
egy ismeretlen felkérés ruhák a Hunyady-hírdőre
a Bégha utcán s azonnal befelűt a vízbe. — **Soltos**
Lukács András 74 éves földművelő felkaszította mag-
át. — **Jenő** pestmegyei községben a kanyaró
meg egyre szedte áldozatait. — **Ujtató** pestmegyei
község határán Molnár László báró 1010 csónak
szablatot rakott gabonára déget. — **Mitán** az
összesen 1200 példányt közül 1000 beszállította
a munkát. — **A cardiffi** kikötőben a „Tetens”
norvég bárkán székig meggyújtása következtében
nagy robbanás történt. Ezt határozó súlyosan meg-
sebesült s a hajóiban is jelentékeny kár esett. —
Embél írják, hogy a minap ott lojós granaja
miatt elfogott román kisaszonyt 9000 marka biz-
tosíték mellett szabadbírva helyezték. — **Nürnberg**
ben feloltszattak egy gyűlést, mert az volt
hirdetve, hogy egy Singer nevű szocialista felol-
vasást fog tartani.

— **Öngyilkosság a vízgőgyintézésnél.** Theodor-
ovits Mihály, 25 éves, marczos-szigeti illetőségű ké-
rekesdők, ki egészségének helyreállítására céljából a vá-
rosmajorban lévő hidegvízgyintézésben időzött, tegnap
előbb forgószalagjával fojtotta magát. Theodorovits-
buskomságában szenvedett, de a gyógyulófélben volt.
s mint ilyen, szabadon járhatott-kelhetett a győgyinté-
zésben s vasárnap már az intézetet végképp elhagyta ké-
szült. Tegnap reggel azonban egy levelet kapott,
melyben valami lesújtó dolgot volt felolvasni s a
felett tépelődve, visszacsépet régi bajába. Delelőtől el-
lávozott az intézetből s ekkor vásárolta a revolvert,
mellyel visszatért, kevéssel 12 óra után
végezhajtotta magát. A lövést nem hallotta senki és a
győgyintézet szolgálatvezetőinek csak este 7 órakor
tűnt fel, hogy Theodorovits egész délután nem hagyta
el szobáját. Ekkor törték csak fel bezárt ajtaját és ott
találták a szerencsétlen embert véreben fetengve, hom-
lokán lövéssel, életlenül. A holttestet a Rókus-kör-
házba szállították boncolás végett; az öngyilkosnak
Máramaros-33 ten levelet eszlajított pedig táviratlag ér-
tetették az esetről. Theodorovits családiban már több
öngyilkosság történt. Alig pár évvel ezelőtt fivére ugyan-
ny módon halt meg.

— **A Domesvly-utczai gyilkosság** tettesét, Danó
János, ma délelőtti bíróságon az ügyészhöz. A tettes
a gyanus körülményekre nézve teljes beismerésben volt.
Elismerte, hogy a nála talált véres kesz az ővé, hogy
ingre véres volt, hogy **Zsebelvált** a Vollmann-féle
korsmárban együtt mulatoit, de a gyilkosságról nem akar
attól semmit. Állítása szerint a korsmárban elaludt s
tudó a pillanattól kezdve, mikor a korsmárban felkel-
teték és felszólította távozásra, egész elfogatása pillá-
natig nem emlékszik egyáltalán semmire, hogy mi
történt.

— **Feloltszattak a pinczét Barabás** Samu hivatal-
noknak. András-33 sz. a lakásán a múlt éjtel és
onnan 25 fűvög börtök.

— **Örült az utcán.** A rendőrség tegnap egy gril-
tet tartóztatót le a utcán, ki a járókelők megtér-
madta és tetleg bántalmazni akarta. Rendőrvoszi ma-
sításra a Rókus-körház megfűvög osztályára szállítot-
ták. Csak annyit tudtak beírni, hogy **Haxlinger**
Jánosnak hívják. Zsebeiben egy Horváth Józsefné által
Győrből király-utca 89. száma alá zámozott levelet
találtak.

— **Elgázolás.** Piller Már 18 éves eszed egy te-
jet szájú köcsögöt hajtott a Ferenc József-rakparton el-
gázolta Csikos István 63 éves napjamosát. A su-
lyosan sérült asszonyt a Rókusba vitték.

— **Közöztűtő anarkhista.** A budapesti főkapitány-
ság közöztűtő levelet bocsátott ki Karl Frigyes Krisztián,
alnévén Weigel Frigyes 29 éves porcellánészét ellen.
A közöztűtő, ki bajor születésű, több évvel ezelőtt a né-
met hadserőből szökött meg 1884. november 16-án hűbón
Budapesten anarkhista üzemeltető, mint elkövető. Úgy-
ez decemberben azonban sikerült neki a főkapitány-
ság lőtrétegét megszöknie. Azóta valószínűleg mint
Schroder Gyula festő szerepel, mindenesít, mivel e név
valószínűleg névvalójában rejtve van az ő valódi nevé-
vel. — **A vigyázatlanság áldozata.** Illés Ferenc 34
éves, nős napjamos tegnap reggel egy csöplőgép körül
foglalkoskora véletlenül oly közel jutott a gép kereké-
hez, hogy az jobb karját megkapta és a szoros és
teljesben lezárkózott, hogy kez és alsó kar nélkül
höztek be a Ró-usba. Az elvételre az általa meg, hogy
közvetlen a szerencsétlenség után a felső karát meg-
maradt darabját egy zsinagoga erősen körülkötötték.

— **Tűz a Dunán.** Ma délután együgyed hat óra-
kor az „Erzsébet” gőzmalomból teleon után értesítet-
ték a központi tűzoltóságot, hogy a malom szomszé-
dságában a pesti oldalán a Dunán egy szénával megrak-
ott uszályhajó ég. E hírre a központi állomás a tűz
színhelyére vezényelték az V. és VI. ker. tűzoltóság-
t. Míg az egyik a tűz színhelyére ért, a közeli „Erzsébet”
gőzmalom tűzoltói már megkezdtek az oltást. A partnál
két uszályhajó horgonyzott, melyek közül az egyikben
3 méter magasra fűködött a préselt széná felhalmozva
és a munkások éppen arval volták elolajozva, hogy a
szénát a másik hajóra átfordják, mikor az uszályhajó
hátról részén a tűz támadt. A széná Pusszer János
budapesti vállalkozó, ki azt most hozatta Itáliából
(Komárommágy). Az uszályhajó tulajdonosa Fargó
Dániel gazdálkodik a tűzesség kénytelen volt a rendőrségre
kérni, mert nem akarta megengedni, hogy a szénát
leszálkál, mert akkor — ugyonmó — a sugársóbb kijűvő
víz a lángot lenyomja és az egész szénadagot. Errel el-
mentt az oltásnak és karhatalmom kellett elváltó-
lítani. A megjelent tűzoltók egy part mellett állt a
hajót is érintő tatarjól közelítették meg a tűz és
míg egy részük az oltással foglalkozott, addig a másik
rész ügyvezetői szénával megkezdte elváltja a széná
egy részét a vízbe, azután a tatarja hányták és ott
előltak. Ityeken sikerült a széná nagy részét meg-
menteni, a hajóiban pedig — miután folytonosan oltak-
tál — kar nem történt és összesen körülbelül 20 miná-
ta széná égett el. A tűzet az ideje elő, hogy a rakod-
ással foglalkozó napjamosok dolgotyakt, egy szikra
a pipából a száraz szénára esett és meggyújtotta azt.
A magasan felcsapódó lángok és a sűrű füst termé-
szetesen sok kíváncsi csatlak a Dunapartja egy hely
a Dunapart és része eskalmat el volt leve közzétegel.

— **Wellaud Nándor** hírhedt betörő, ki a Fodor-
fi elcsúszott tetőre-árasztásának ma hozta fel
karácsonyi rendőrkapitány Tem-svárról Budapestre.

— **Örökösök és a konyulakó hivatalban.**
Székely Atadur konyulakó traucaiból tartott ir-
gatókötő köcsög köz- fűzetekben, melyeket kolporzás
után igyekszik elterjeszteni. A fűzetek botrányai a re-
gény vásárlóinak ingyen jutalomképeket, továbbá csekély
ráfizetéssel fali órák és asztali órákat egy, illetve
kínál. A VII. kerületi előjáróság a nevezett tárgyak ki-
állítását öngyújtás utáni felhívásnak minősítette
a Székely Atadur. Az örökösöknek igazgatóság
nékül való gyakorlása által elkövetett jogsértés miatt
50 fnt pénzbírságra ítélte a ügy az órák, valamint az-
tali éntények eladását is annak hirdetését tiltotta.
Mintán Székely az előjáróság ítéletét magára nézve sé-
relmesnek találta, feleb. ezett.

— **Fincze tűz.** Ma este 8 óra 25 perccel tűzet je-
lentek a VIII. kerületi 3. sz. tűzoltóság, mely két
köcsövel a helyszínére, az akuczia-utca 27-dik
száma házához vágatott. E házban van Stern Adolf
nagyüzemű konyhafőnöki-gyára, melyben a pincében elhe-
lyeztetett, ügyvezető székletek is tartoznak. Egyike a
zárított, nem tudni mi módon kigyulladt. A hely-
színen felállított magas fali lámpák csakhamar lán-
gokban állottak. A megjelent tűzoltóság felőrái munka
után teljesen eloltotta a tűzet, miközben a pincézt
ugyanasok megtöltötték vízzel. A kár a házelőke be-
csúszása szerint 4—500 ftra rughat.

— **Léghajó a német hadserőben.** Mint a Köln.
Zig írja, a német kormány léghajó-osztály alakulása any-
nyira haladt, hogy most már altszék is vannak léghajó-
hajók önálló vezetésre kiképzve. A minap két kapár-
tette le a vizsgálatot, melynek alapján önálló ultra kepe-
sít bizonyítványt kapott s egyúttal, mint a léghajó
vezetője, meg is kezdte első útját. Két fiatalabb altszék,
önálló kiképzés céljából, vele ment, a léghajó személye-
zetét s ezert három emberből állott.

— **Szédülés holttest.** Páris 14-ik kerületének
lakos szédülés esete tanja igazolomban. Nevezetesen a hó-
3. és 4. közti északán Ferenc rendőrbiztosok azzal a
hírel érkeztek a rendőrk, hogy a Montrouge templom-
nál átellenében egy férfes helyen rongyokba burkol-
tolt holttesteket az emlelt kerületi rendőrtanyák
helyeztek el, a nyomozást pedig azonnal megindították.
Reggeli negyedél órákor más rendőrök az Alesia-utczán,
szintén férfes helyen, megtalálták ugyan annak a holt-
testnek altestét és egy csonkját. Végül 4 óra tájt meg-
lelték a Jaramon-utczán holttest közét rejte a hó-
tűzest, melyről a hal mellé volt a vőleg, a jobb melle
azonban sértelet volt. A megtalált testrészekről továbbá
közölték, hogy az egy ugyanazon hullához tartoznak,
hogy körülbelül 20—24 év közt, hogy a nő halála
egyelőre két napja következett be. A szédülésből éles
székkel, ügyetlen kéz csinálta. A holttest feje hiányzik,
valamint a jobb csonkjába és a nem rész. Hiányzanak
továbbá a belek is. Az államügyész Taylor rendőrfő-
nök bízta meg a vizsgálatat. Alkutatást már az illető
kerület összes orvosai, ha néha a holttest fejét meg-
találták. A nyomozásnak semmiféle találatot
sincs eddig sikere. Egy hivatalnok tett legelőbb olyan-
féle jelentést, hogy a nevez-tűtő jelen 11 óra tájban
látott egy köcsöt, melyen egy szédült állt, a ki mellet-
t egy jó nagy csomag volt. E feljelentésnek sem kellett
eddig semmi hasznát.

— **A fűrészből. Alsó-Tátrafűrés** vendégeinek név-
sora aug. 1-ig 1567 nevet tüntet fel. Tátrafűrés aug.
2-ig 2342 fűrészdélv kereset fel. — **Új-Tátrafűrés**
fűrészdélvének száma aug. 2-án 1331-re ruggott. — **A**
bárbaj fűrészen **Liedl** Ferenccé hűdüművész e hó-
3-ikán tartotta második hangversenyt. A hangverseny-
ben, melynek vendége a bárbaj kórához jávára volt
száma, közreműködtek: Müller Erika (Emmy) és El-
blinthe, a gyermek-alkotás, ki **Wendek** hangszere-
zongora kísérettel mellett cselelt. Ezekről Székely Kör-
nélia szavalt. A közönség egy Liedl hűdüművészt, mint
a többi közreműködő eladását nagy tetszettel fogta át.
A hangverseny tisztán 100 frot jövedelmezett a jöte-
kony célnak.

— **Rövid hírek Temesvárott** aug. 4-én este
egy ismeretlen felkérés ruhák a Hunyady-hírdőre
a Bégha utcán s azonnal befelűt a vízbe. — **Soltos**
Lukács András 74 éves földművelő felkaszította mag-
át. — **Jenő** pestmegyei községben a kanyaró
meg egyre szedte áldozatait. — **Ujtató** pestmegyei
község határán Molnár László báró 1010 csónak
szablatot rakott gabonára déget. — **Mitán** az
összesen 1200 példányt közül 1000 beszállította
a munkát. — **A cardiffi** kikötőben a „Tetens”
norvég bárkán székig meggyújtása következtében
nagy robbanás történt. Ezt határozó súlyosan meg-
sebesült s a hajóiban is jelentékeny kár esett. —
Embél írják, hogy a minap ott lojós granaja
miatt elfogott román kisaszonyt 9000 marka biz-
tosíték mellett szabadbírva helyezték. — **Nürnberg**
ben feloltszattak egy gyűlést, mert az volt
hirdetve, hogy egy Singer nevű szocialista felol-
vasást fog tartani.

— **Öngyilkosság a vízgőgyintézésnél.** Theodor-
ovits Mihály, 25 éves, marczos-szigeti illetőségű ké-
rekesdők, ki egészségének helyreállítására céljából a vá-
rosmajorban lévő hidegvízgyintézésben időzött, tegnap
előbb forgószalagjával fojtotta magát. Theodorovits-
buskomságában szenvedett, de a gyógyulófélben volt.
s mint ilyen, szabadon járhatott-kelhetett a győgyinté-
zésben s vasárnap már az intézetet végképp elhagyta ké-
szült. Tegnap reggel azonban egy levelet kapott,
melyben valami lesújtó dolgot volt felolvasni s a
felett tépelődve, visszacsépet régi bajába. Delelőtől el-
lávozott az intézetből s ekkor vásárolta a revolvert,
mellyel visszatért, kevéssel 12 óra után
végezhajtotta magát. A lövést nem hallotta senki és a
győgyintézet szolgálatvezetőinek csak este 7 órakor
tűnt fel, hogy Theodorovits egész délután nem hagyta
el szobáját. Ekkor törték csak fel bezárt ajtaját és ott
találták a szerencsétlen embert véreben fetengve, hom-
lokán lövéssel, életlenül. A holttestet a Rókus-kör-
házba szállították boncolás végett; az öngyilkosnak
Máramaros-33 ten levelet eszlajított pedig táviratlag ér-
tetették az esetről. Theodorovits családiban már több
öngyilkosság történt. Alig pár évvel ezelőtt fivére ugyan-
ny módon halt meg.

— **A Domesvly-utczai gyilkosság** tettesét, Danó
János, ma délelőtti bíróságon az ügyészhöz. A tettes
a gyanus körülményekre nézve teljes beismerésben volt.
Elismerte, hogy a nála talált véres kesz az ővé, hogy
ingre véres volt, hogy **Zsebelvált** a Vollmann-féle
korsmárban együtt mulatoit, de a gyilkosságról nem akar
attól semmit. Állítása szerint a korsmárban elaludt s
tudó a pillanattól kezdve, mikor a korsmárban felkel-
teték és felszólította távozásra, egész elfogatása pillá-
natig nem emlékszik egyáltalán semmire, hogy mi
történt.

— **Feloltszattak a pinczét Barabás** Samu hivatal-
noknak. András-33 sz. a lakásán a múlt éjtel és
onnan 25 fűvög börtök.

— **Örült az utcán.** A rendőrség tegnap egy gril-
tet tartóztatót le a utcán, ki a járókelők megtér-
madta és tetleg bántalmazni akarta. Rendőrvoszi ma-
sításra a Rókus-körház megfűvög osztályára szállítot-
ták. Csak annyit tudtak beírni, hogy **Haxlinger**
Jánosnak hívják. Zsebeiben egy Horváth Józsefné által
Győrből király-utca 89. száma alá zámozott levelet
találtak.

— **Elgázolás.** Piller Már 18 éves eszed egy te-
jet szájú köcsögöt hajtott a Ferenc József-rakparton el-
gázolta Csikos István 63 éves napjamosát. A su-
lyosan sérült asszonyt a Rókusba vitték.

— **Közöztűtő anarkhista.** A budapesti főkapitány-
ság közöztűtő levelet bocsátott ki Karl Frigyes Krisztián,
alnévén Weigel Frigyes 29 éves porcellánészét ellen.
A közöztűtő, ki bajor születésű, több évvel ezelőtt a né-
met hadserőből szökött meg 1884. november 16-án hűbón
Budapesten anarkhista üzemeltető, mint elkövető. Úgy-
ez decemberben azonban sikerült neki a főkapitány-
ság lőtrétegét megszöknie. Azóta valószínűleg mint
Schroder Gyula festő szerepel, mindenesít, mivel e név
valószínűleg névvalójában rejtve van az ő valódi nevé-
vel. — **A vigyázatlanság áldozata.** Illés Ferenc 34
éves, nős napjamos tegnap reggel egy csöplőgép körül
foglalkoskora véletlenül oly közel jutott a gép kereké-
hez, hogy az jobb karját megkapta és a szoros és
teljesben lezárkózott, hogy kez és alsó kar nélkül
höztek be a Ró-usba. Az elvételre az általa meg, hogy
közvetlen a szerencsétlenség után a felső karát meg-
maradt darabját egy zsinagoga erősen körülkötötték.

— **Tűz a Dunán.** Ma délután együgyed hat óra-
kor az „Erzsébet” gőzmalomból teleon után értesítet-
ték a központi tűzoltóságot, hogy a malom szomszé-
dságában a pesti oldalán a Dunán egy szénával megrak-
ott uszályhajó ég. E hírre a központi állomás a tűz
színhelyére vezényelték az V. és VI. ker. tűzoltóság-
t. Míg az egyik a tűz színhelyére ért, a közeli „Erzsébet”
gőzmalom tűzoltói már megkezdtek az oltást. A partnál
két uszályhajó horgonyzott, melyek közül az egyikben
3 méter magasra fűködött a préselt széná felhalmozva
és a munkások éppen arval volták elolajozva, hogy a
szénát a másik hajóra átfordják, mikor az uszályhajó
hátról részén a tűz támadt. A széná Pusszer János
budapesti vállalkozó, ki azt most hozatta Itáliából
(Komárommágy). Az uszályhajó tulajdonosa Fargó
Dániel gazdálkodik a tűzesség kénytelen volt a rendőrségre
kérni, mert nem akarta megengedni, hogy a szénát
leszálkál, mert akkor — ugyonmó — a sugársóbb kijűvő
víz a lángot lenyomja és az egész szénadagot. Errel el-
mentt az oltásnak és karhatalmom kellett elváltó-
lítani. A megjelent tűzoltók egy part mellett állt a
hajót is érintő tatarjól közelítették meg a tűz és
míg egy részük az oltással foglalkozott, addig a másik
rész ügyvezetői szénával megkezdte elváltja a széná
egy részét a vízbe, azután a tatarja hányták és ott
előltak. Ityeken sikerült a széná nagy részét meg-
menteni, a hajóiban pedig — miután folytonosan oltak-
tál — kar nem történt és összesen körülbelül 20 miná-
ta széná égett el. A tűzet az ideje elő, hogy a rakod-
ással foglalkozó napjamosok dolgotyakt, egy szikra
a pipából a száraz szénára esett és meggyújtotta azt.
A magasan felcsapódó lángok és a sűrű füst termé-
szetesen sok kíváncsi csatlak a Dunapartja egy hely
a Dunapart és része eskalmat el volt leve közzétegel.

— **Wellaud Nándor** hírhedt betörő, ki a Fodor-
fi elcsúszott tetőre-árasztásának ma hozta fel
karácsonyi rendőrkapitány Tem-svárról Budapestre.

— **Örökösök és a konyulakó hivatalban.**
Székely Atadur konyulakó traucaiból tartott ir-
gatókötő köcsög köz- fűzetekben, melyeket kolporzás
után igyekszik elterjeszteni. A fűzetek botrányai a re-
gény vásárlóinak ingyen jutalomképeket, továbbá csekély
ráfizetéssel fali órák és asztali órákat egy, illetve
kínál. A VII. kerületi előjáróság a nevezett tárgyak ki-
állítását öngyújtás utáni felhívásnak minősítette
a Székely Atadur. Az örökösöknek igazgatóság
nékül való gyakorlása által elkövetett jogsértés miatt
50 fnt pénzbírságra ítélte a ügy az órák, valamint az-
tali éntények eladását is annak hirdetését tiltotta.
Mintán Székely az előjáróság ítéletét magára nézve sé-
relmesnek találta, feleb. ezett.

— **Fincze tűz.** Ma este 8 óra 25 perccel tűzet je-
lentek a VIII. kerületi 3. sz. tűzoltóság, mely két
köcsövel a helyszínére, az akuczia-utca 27-dik
száma házához vágatott. E házban van Stern Adolf
nagyüzemű konyhafőnöki-gyára, melyben a pincében elhe-
lyeztetett, ügyvezető székletek is tartoznak. Egyike a
zárított, nem tudni mi módon kigyulladt. A hely-
színen felállított magas fali lámpák csakhamar lán-
gokban állottak. A megjelent tűzoltóság felőrái munka
után teljesen eloltotta a tűzet, miközben a pincézt
ugyanasok megtöltötték vízzel. A kár a házelőke be-
csúszása szerint 4—500 ftra rughat.

— **Léghajó a német hadserőben.** Mint a Köln.
Zig írja, a német kormány léghajó-osztály alakulása any-
nyira haladt, hogy most már altszék is vannak léghajó-
hajók önálló vezetésre kiképzve. A minap két kapár-
tette le a vizsgálatot, melynek alapján önálló ultra kepe-
sít bizonyítványt kapott s egyúttal, mint a léghajó
vezetője, meg is kezdte első útját. Két fiatalabb altszék,
önálló kiképzés céljából, vele ment, a léghajó személye-
zetét s ezert három emberből állott.

— **Szédülés holttest.** Páris 14-ik kerületének
lakos szédülés esete tanja igazolomban. Nevezetesen a hó-
3. és 4. közti északán Ferenc rendőrbiztosok azzal a
hírel érkeztek a rendőrk, hogy a Montrouge templom-
nál átellenében egy férfes helyen rongyokba burkol-
tolt holttesteket az emlelt kerületi rendőrtanyák
helyeztek el, a nyomozást pedig azonnal megindították.
Reggeli negyedél órákor más rendőrök az Alesia-utczán,
szintén férfes helyen, megtalálták ugyan annak a holt-
testnek altestét és egy csonkját. Végül 4 óra tájt meg-
lelték a Jaramon-utczán holttest közét rejte a hó-
tűzest, melyről a hal mellé volt a vőleg

